

百款智能手机上市,零元购机带动“全民3G” “智能手机年”生活更精彩

全年百款手机上市,智能手机岁末大卖

2012年的最后一个月,郑州手机市场再度热了起来。

iPhone5于12月14日零点登陆郑州,郑州联通和郑州电信分别举办了首发仪式,吸引了不少“果粉”深夜前往,先睹为快。当天,郑州下了今年的首场大雪,虽然室外温度降到了零度以下,而且是凌晨时分首发,但出人意料的是,直到凌晨两点多,排队买iPhone5的市民还是络绎不绝。

与此同时,其他品牌智能手机也集体发力,无论是三星 Note II、三星 SIII、HTC ONE ST这些高端机,

运营商数字,智能手机用户超六成

智能手机到底如何深入郑州人的生活?运营商在这方面最有发言权。

郑州移动市场部的相关负责人说,根据他们的统计,现在60%的移动用户都已经成为智能手机用户,其中,大多数是在2012年换成3G智能手机的。

该负责人说,郑州移动在2012年把营业厅转型成卖场,推出了手机销售,所以现在郑州市场上销售的智能手机从低端入门级、千元大屏智能机、双模机到高端明星机都有,已经发展到现在的30多个品牌400多种机型。

因为无所不能,所以无所不在

“聚会控”小杜最近很苦恼,组织了几次吃饭,大家都低头玩手机,相互之间谁也不搭理谁,等到上菜了才抬头拿起手机,拍照发微博。“发微博”、“看新闻”、“聊微信”随着智能手机一起火爆起来,这样的场景已经成为聚会时的常事,也已成为如今很多人聚会吃饭时的一景。

与传统手机相比,智能手机最大特色就是丰富多彩的应用程序,使手机功能可以得到无限扩展。在贸易公司做销售的小郭说,现在每天早晨起来要看的不是有没有未接电话,而是微博上有什么新消息,“我的微博关注了很多客户,只要有时间,我都会看他们的微博,互相发表评论,用微博以后,我和客户间的关系

还是小米2、魅族MX2、华为荣耀2、OPPO Find5这些性价比超高的实用机型,各种品牌、各种配置、各种机型纷纷上市,争夺年末的手机市场。

在智能机领域,曾经有些落寞的诺基亚也不甘就此退出历史舞台,昨日,备受期待的诺基亚 Lumia920终于揭开神秘面纱,位于上海的诺基亚旗舰店在开售后两小时宣布首批全部售完,在郑州,虽然还没有正式发售,但已经有越来越多的智能手机迷来打听什么时候 Lumia920能上市。

“我们这里热销的智能手机主要是苹果、三星、小米、HTC、华为、中兴、酷派等。价格相差比较大,从499元到6000元全都有,不管是哪个价位的手机,只要是智能机,就有人喜欢买。”郑州联通的工作人员说,由联通发起的零元购机活动,已经在郑州基本实现了“全民3G”。

而在郑州电信负责人看来,今年以来,结合宽带推出的1688套餐,两年宽带两部手机更受欢迎,使得电信的智能手机用户大幅度上升,已经达到了在网用户的七成。

变得越来越近,业务也更好做了”。

“2011年的时候,我还固执地认为手机就是一个通话工具。用上了智能手机以后,接打电话、发送短信反而少了,上网、听音乐、发送电子邮件、玩游戏越来越多,一部小小的手机真的改变了我们的生活。”“80后”的倪小姐说,自己用的是iPhone4,而她先生刚买了三星的note2手机。“各种智能手机我都想玩玩,正好可以跟他换着用。”倪小姐说。

智能手机很强大 无线城市更强大

智能手机的普及,让精明的商家看到了新的“钱途”,各类基于智能手机的客户端和应用程序也在郑州悄然兴起。

郑州现在有了手机公交车查询系统,通过手机就能查询等车的时间;有了手机挂号系统,通过手机就能提前到医院挂号;手机还能看实时路况信息;随时查询水电费、养老费等便民查询系统;可以随时查询高考成绩等教育系统;能够办理各种业务的掌上营业厅系统和无线城市金融服务;可以和政府对话咨询的无线政务系统等,随着智能手机大幅度普及,一个建立在智能手机上的无线城市即将完全实现,到时候,郑州人的智能手机将变得更加有用。



最多话题手机,最难买到的手机,最佳性价比手机
2012年,数一数那些“最”手机

又到了2012年末,今年我们迎来了各式各样的新手机,有大屏的,有四核的,有旗舰级的,有普及型的,这么多花样繁多的手机,有哪些是值得买的,哪些是让人难忘的?我们一起盘点一下吧。
记者 祁京

最多话题手机:iPhone5

说到手机,很多人都会想到iPhone5。有人说它是年度最强手机,有人说它是最无聊的手机,有人说它是升级最小的手机,但无疑,iPhone5是话题最多的手机。

因为变长了一些,它被大家调侃到极致;因为没有乔布斯的参与,它被称为最没创意的手机,因为地图不好用,闹得高级副总裁离职了,因为价格达到5288元,它被称为“高富帅”必备手机,也因为普及率变得很高,它又被称

为是“街机”。其实,这些跟手机本身都无关。

不论了解还是不了解,大家都知道它是苹果最新款的手机。关于iPhone5,似乎不用说得太多,大家都明白。不管有怎样的话题,有怎样的失望,有怎样的奚落,只要看看12月14日它在郑州发售时候的排队盛况,只要知道联通和电信在郑州几次卖断货,你就会明白,至少在2012年,iPhone5仍然是最牛的手机。

最具性价比手机:LG Nexus4

这是一部连低价高配的国产手机都自叹不如的手机:不加锁、无需合约的裸机8GB版本仅需299美元(约合人民币1867元),16GB的无合约版本则为349美元(约合人民币2179元)。

Nexus4是一款出人意料的产品,如此高

的性价比搭配原生系统的谷歌“四太子”,是今年谷歌给大家带来的最大惊喜。从最初2000多元8GB版的一机难求,到现在16GB港版不断缺货就能看出它的影响力。这个价位如果配备更好的市场渠道,将给其他厂商带来致命的打击。不得不说不说谷歌在下一盘很大的棋。

最难买到的手机:小米手机2

听说小米手机销量达到百万了,可大家仔细想想,身边有多少人正在用小米2的?

毫无疑问,小米2手机是比iPhone5更难买的手机,“iPhone5再难买,我花一万元去商家那儿随时都能买到,我给你一万元,你去小米官网也买不到小米手机2。”这句“神吐槽”正是网民对小米2手机的看法。

2GB超大运行内存,4.3英寸1280x720IPS超高PPI高清视网膜屏幕、第二代背照式800万像素背照式CMOS摄像头、堪比XBOX游戏机的GPU显示等硬件配置,让小米2成为当前全球性能最强大的手机的同时,也成为最难买到的手机。虽然小米的宣传做得很火热,但是消费者可不埋单,买不到手机,说什么都白搭。

最跨界手机:三星Galaxy Note系列

身边的很多人厌倦了iPhone多年不变的脸,即使它变成马脸,也没有给大家更多的新意。于是,很多人开始换上三星的那款Galaxy Note,从上半年大卖的一代,到现在热炒的二代,Galaxy Note系列应该可以连续两年拿到最跨界手机的称号。5英寸以上的大屏幕手机在今年也冒出了不少,但是大屏手机里独树一帜的,仍是三星Galaxy Note II。

“手机?平板?这是Galaxy Note”的广告词,至今仍让很多人对Galaxy Note系列印象深刻,大到5英寸的屏幕,一支在手指“划拉”时代独树一帜的笔,把自己叫成“笔记本”,上网速度和响应速度甚至超过了iPhone5,在三星Galaxy Note系列那里,手机不仅仅是一部手机,而是成了手机和平板之间的跨界产品。